Преступление: убийство

Вчера мы с соседом Василием хотели, как обычно, выпить. На улице было очень пасмурно для лета, накрапывал дождь, и поэтому мы встретились с ним прямо на лестничной клетке нашего третьего этажа, в тапочках, тренировочных штанах и майках, и стали считать деньги. На двоих набралось 14 рублей 75 копеек, но этого на бутылку не хватало. Поэтому мы решили занять денег (рублей тридцать) у соседки с этажа выше, тети Маши - она была на пенсии, жила одна и иногда давала нам в долг. Мы пришли к ней на этаж и позвонили. етя Маша пустила нас в квартиру, но когда мы попросили у нее денег, сказала, что не даст. Василий тогда очень разозлился, обозвал тетю Машу сукой и ударил. Она упала, и тогда я тоже ее ударил - ногой по голове. Даже не знаю, что на меня тогда нашло. Мы ее еще ударили раза по три, и вдруг у нее треснула голова, пошла кровь и чтоРто сероРкоричневое. Она не дышала. Мы испугались, что убили ее. Василию вдруг стало плохо, и его вырвало прямо сверху на тетю Машу. Мы решили, что если нас увидят соседи, то могут позвонить в милицию. Поэтому мы закрыли дверь в квартиру, перетащили тетю Машу в ванную и хотели разрезать ее на части, чтобы незаметно вытащить из квартиры. Вася вытер рот рукавом и пошел на кухню за ножиком. Он нашел большой разделочный нож. него дрожали руки. Он стал резать ее ногу, но тут тетя Маша закричала. огда Василий испугался и стал бить ее ножом в грудь и живот, чтобы она умолкла. Она очень быстро замолчала, но он ее все равно бил. Потом стал резать ей ногу, а я включил воду. Было очень много крови, все было вокруг красное, мы тоже все измазались и промокли. Кость никак не удавалось перерезать - тогда мы поняли, что ничего не получится, и решили убежать. Ножик мы всеРтаки догадались взять с собой и на лестничной клетке выбросили в мусоропровод. Спустились вниз - на улице пошел дождь, и никого не было. огда мы сели в автобус и поехали к другу Игорю, с которым два раза пили. Мы уговорили его сказать, если придет милиция, что мы последний день провели у него, а затем вернулись домой. Нас никто из знакомых за это время не видел. еперь нас точно не найдут. Правда?

Ответ криминалиста:

Вас и искать не будут :) - скорее всего, вас вообще уже на лестничной площадке встретит милиция. ы же знаешь, какая слышимость в наших домах. А теперь представь, как орала несчастная тетя Маша (кстати, мою родную тетю тоже так зовут), пока вы изображали из себя дипломированных патологоанатомов. Но представим, что половина соседей слушает Rammstein, а вторая половина, в силу этого обстоятельства, просто глухая. еперь вообрази, как забавно вы с Василием будете выглядеть в автобусе в тапочках, тренировочных штанах и майках, все запачканные свежей кровью, которую щедро размажет уличный дождь. Сюжет, достойный пера Дани Шеповалова. Или вы сделали такую глупость, что зашли домой переодеться? В таком случае за вами будет тянуться такой след, что вас моментально вычислят. К сведению, на типичные бытовые убийства часто берут умных собачек. Дождь - оно, конечно, хорошо, но если смерть тети обнаружат быстро, то до автобусной остановки собачка по вашему следу дойдет, да и следы тапочек на грязи - отличное ей в этом подспорье. Ну ладно, Москва - большой город, и поездки в автобусе забрызганных кровью людей в тапочках с безумным взглядом маньяков там обычное дело. Пусть вы благополучно добрались до Игоря. Опять же к твоему сведению. Как показывает статистика, в 90% случаев Игорь быстренько вас напоит и сам заложит в милицию. А что поделать? бийство - это не шутка, и идти соучастником никто не хочет. Докажут вашу причастность, сверив отпечатки пальцев, следы тапочек, одежду. Ну ладно, вы просидели у Игоря пару дней (а может надо и больше - кто знает, когда тетю найдут: может только когда завоняет соседям по лестничной площадке) и благополучно вернулись домой. И вот тутРто вас и взяли. Сейчас объясню, почему. Для экспертаРкриминалиста ваш случай - просто идеальный полигон для тренировки молодняка, все слишком просто. Для начала добудут следы пальцев рук с места проникновения в квартиру - ручки двери и кнопки звонка. Потом в процессе борьбы вы оставили такое количество следов, что у эксперта будет полная коллекция отпечатков всех десяти пальцев твоих рук. Ну и Василия тоже вниманием не обойдут. А ведь еще есть пятна крови и кровавые следы тапочек. Надо ли говорить, что если ктоРто из вас был прежде судим или просто дактилоскопирован милицией, то ваши следы есть в автоматизированной компьютеризированной базе данных? А там есть и фамилия, и адрес. Ну да ладно, при типичном бытовом преступлении милиция обязательно обойдет всех соседей по подъезду, при малейшем подозрении (а люди, которые каждый день "как обычно" пьют - всегда при подозрении) вас проверят, дактилоскопируют, сверят следы пальцев рук. А еще проведут обыск и найдут одежду даже с замытыми следами крови. Короче, все предельно банально, скучно, и даже рассказывать дальше неинтересно.

что делать:

Никогда не делать ничего подобного. Раскрываемость обычных бытовых убийств составляет даже не 100%, а 120% :Р). Как это может быть? Представь, что ты неделю пробомжевал на вокзале, а потом тебя замучила совесть и ты сам пришел с повинной. А тебе отвечают: "Поздно, по вашему делу уже трое сознались, осуждены и уже расстреляны!". Эх, умеет работать наша милиция!

Преступление: 

автосмерть

Летним утром после обильного ночного дождя я ехал на автомобиле по ровной дороге с отличной видимостью. я был одет в удобные кроссовки для вождения, джинсы и белую футболку; кроме кошелька, документов на машину и ключей у меня с собой ничего не было. Вокруг на улицах, казалось, не было ни души, но неожиданно через дорогу побежала ранняя бабушка. я начал тормозить, но машину понесло, и бабушку ударило бампером. Она подлетела вверх на несколько метров и упала головой вниз. я вышел из машины, и подошел к ней. Она была вся в крови и уже не дышала. На бампере и капоте машины тоже была кровь, бампер помялся. Меня трясло. я прыгнул в машину и поехал на берег реки, где тряпкой наскоро оттер кровь с капота и бампера. Потом я поехал в гараж, снял мятый передний бампер и оставил там машину. Сам доехал на автобусе до разборки, где купил такой же точно бампер в цвет, но без вмятин и привез его в гараж. Прикрутил на место старого - теперь след столкновения пропал. А старый мятый бампер выбросил в яму с мусором за гаражами. За это время меня ни разу не остановила ГАИ или милиция, и теперь меня точно не найдут. Правда? 

Ответ криминалиста:

Почти правда. Спешу тебя обрадовать: последнее время в связи с загруженностью экспертов-криминалистов появилась тенденция не привлекать их на осмотры мест происшествий по фактам ДП (часто даже со смертельным исходом). Типа, башковитые ГАИ-ГИБДДшники сами разберутся. В таком случае тебя, может, и не найдут. Но если экспертРкриминалист всеРтаки приехал на осмотр... 

Приличный участок трассы до и после столкновения огородят и начнут тщательную работу. Во-первых, по четко видимому после экстренного торможения следу протекторов твоей телеги (тем более - если машину заносило) легко определится ее марка. Это делается путем несложных измерений ширины колеи и ряда других параметров. Да, упаси боже тебя съехать в кювет. Если дело действительно было после дождя, то на влажной земле отпечатается такой хороший и четкий рисунок протекторов твоих колес, что этого вполне достаточно для идентификации уже конкретной машины, а не только ее марки. Поэтому меняй в гараже еще и все четыре колеса. ем более, что с асфальта наковыряют частицы резины и потом сравнят по химическому составу с резиной твоей машины. Кстати, если резина покрышек твоей машины еще заводская, то можно много чего определить, вплоть до партии, в которой машина ушла с заводаРизготовителя. А отсюда уже легко вычислить хозяина машины. Во-вторых, кроссовки удобны не только для вождения, но и для идентификации твоей личности. Их подошва, как правило, имеет такой замысловатый рисунок, что сочетание его и индивидуальных признаков, образовавшихся в процессе ношения, - вполне достаточный повод отправить тебя далеко и надолго от любимого тобой ночного клуба, в котором ты, очевидно, и пережидал прошедший ночью дождь. Поэтому не подходи к бабушке близко (вокруг нее, скорее всего, быстро образуется большая лужа крови, в которую ты можешь случайно наступить), а также не топчись по сырой мягкой земле, не наступай в лужи. Опять же, лучше всего твоим любимым кроссовкам последовать за старым бампером и покрышками в яму с мусором за гаражами. Да, и еще, при описанном тобой характере удара обычно бьется минимум одна фара. ак что срочно нужно менять, причем обе. Если они установлены на машину еще на заводе, то процесс установления конкретной машины (и, естественно, ее владельца) тоже будет быстрым.

Но пусть фара даже не разбилась. Когда на берегу реки ты оттирал следы крови с капота, то наверняка заметил, что краска на нем слегка потрескалась. А если и не заметил, то уверяю тебя, что лакокрасочный слой все равно нарушен. И микроскопические следы лака и краски опытный эксперт непременно отыщет на бездыханном теле бабушки-мученицы. Если краска заводская, то можно вычислить конкретную партию, в которую входила твоя машина. Это ты думаешь, что цвет "мокрый асфальт" твоего запорожца неотличим от аналогичного соседской BMW? Для эксперта-химика они различаются так же, как и двухметровая голубоглазая шведка-блондинка от коренной австралийской бушменки. аким образом, здесь поможет даже не быстрая покраска машины, а сначала удаление следов старой краски и грунтовки и только затем новая покраска. Кстати, существуют методы выявления даже затертых следов крови, так что оттирай кровь не наскоро, а тщательнее. Да и по вмятинам на капоте можно определить характер их появления. Существует даже специальный вид экспертизы, который занимается этим. Называется транспортноРтрассологической экспертизой. аким образом, лучший выход - сменить кузов. еперь представь, сколько времени уйдет на все вышеописанные процедуры. А пока мусорная яма за гаражами пополняется большей частью твоей машины, я расскажу, как же тебя все равно найдут. же днем на планерках все участковые инспектора милиции твоего родного города будут проинформированы относительно марки и цвета разыскиваемой машины, а также характера ее повреждений. А дальше начнется то, что называется для участковых подворным обходом. Они непременно появятся возле всех гаражей на своем участке, будут присматриваться к припаркованным машинам, всем интересоваться и у всех все расспрашивать относительно гаражных работ. И уж конечно кто-то из них посетит разборку, на которой ты купил новый бампер. Даже если ты покупал там впервые, скоро у заинтересованной стороны появится твой фоторобот. Нужно ли напоминать, что ездить на этой машине в течение месяца, как минимум, ты точно не сможешь? Когда-нибудь обращал внимание, как на всех постах ГАИ тормозят красные "семерки", а на вопросы водителей смущенно улыбаются и заявляют, что такую машину только что угнали... В общем, обложили тебя, как сам понимаешь, со всех сторон. еперь поимка - только вопрос времени. И это при самом благоприятном варианте, что тебя никто не видел ни во время происшествия, ни когда ты оттирал машину возле реки, ставил ее в гараж, менял бампер и выкидывал старый. И еще не оставил кучу возможных случайных улик на месте происшествия. При этом теперь тебе светит уже отвечать не за непреднамеренный наезд на пешехода, а по всей возможной в подобной ситуации строгости. бедил?

что делать:

Включить аварийку, известить по телефону скорую и милицию (именно в такой последовательности), ничего не трогать, все честно рассказать и ждать развития событий. При этом на место происшествия приезжает эксперт, милиция избегает долгой и хлопотной процедуры твоего поиска, а отвечать тебе придется за непреднамеренный наезд... 

Преступление: изнасилование

Вчера мне весь день хотелось заняться сексом, но я некрасивый, и подруг у меня нет. огда я решил пойти и с кемРнибудь познакомиться. Выпив для храбрости коктейль "водка-груша", я поехал в парк, в соседний район. ам гуляли люди, и все - парами, красивые, богато одетые. я был в спортивном костюме и старых кедах, а еще у меня длинные и некрасивые волосы - наверное, поэтому девушки не обращали на меня внимания. я гулял до половины двенадцатого - было сухо, прохладно, чудесная летняя погода. И тут увидел девушку, которая шла одна. Она выходила из парка и переходила улицу, шла к домам. я хотел подойти познакомиться и пошел за ней. Вокруг никого не было. я побежал, чтобы догнать ее, и тут она оглянулась, увидела меня и тоже побежала - наверное, испугалась. я не останавливался. Мы бежали до ближайшего углового дома, и она свернула в подъезд. я бежал за ней. Дом был старый, домофона не было. Она вбежала на лестничную клетку, я следом, она впрыгнула в лифт, и я за ней. Двери лифта закрылись, и я нажал на «стоп». Она стояла и вся дрожала, кричала, что больна и еще какуюРто чушь. Меня это рассмешило, я засмеялся - начиталась дорогих журналов, дура. Она была такая жалкая, что я захотел ее. дарил два раза, порвал платье и изнасиловал. нее были стеклянные глаза; как только я отпустил ее, она забилась в угол лифта и стала всхлипывать. я пнул ее как следует напоследок, открыл лифт и убежал. Думаю, она так испугалась, что не запомнила моего лица. Спортивный костюм и кеды я выбросил на следующий же день, опасаясь, что по ним меня можно опознать. Еще я постригся под ноль, чтобы волосы меня не выдали. В парк тот я больше не хожу. Наверное, меня не найдут. ак?

Ответ криминалиста:

Вот тут, может, и не найдут. Если тебе, конечно, не понравится это дело и ты не станешь настоящим маньяком. Серийные преступления всегда раскрывать проще, чем случайные одиночные. Но коеРчто сделать можно. Если ты не пользовался презервативом, а обычно им не успевают воспользоваться, разве что ты заранее его натянул и так и ходил по парку, то (извини за натуралистические подробности, которые я так ненавижу), взяв мазки из влагалища девушки, эксперты узнают твою группу спермы. А следовательно, и группу крови (они обычно совпадают). Изымут следы твоих пальцев рук с кнопок лифта. Со слов девушки составят фоторобот. Кстати, о фотороботах. я составил их по фактам изнасилований преогромное количество. Обычно девушки просто великолепно запоминают обидчика. Мой тебе совет - лучше групповое изнасилование. За него больше дадут, но есть возможность сачкануть :Р). Далее, во время борьбы девушка могла вырвать тебе пару волос, порвать одежду, возможно клок одежды остался у нее в руке. Можно просто на влажный тампон взять "смывы" с ее рук, на которых остались частички твоего пота, кожи и пр. А ты, небось, думал, что тампоны, так хорошо сохраняющие влагу и запах, используют только девушки, да и то только в одном месте? Благодаря хорошей погоде служебноРрозыскная собака далеко проследует по твоему обратному пути, полагаясь на запах. Кстати, как ты собираешься возвращаться домой? Время ведь уже за полночь? Ну ладно, ты дома, выбросил одежду, подстригся. Вот, куда ты пошел подстригаться? Неужели сам машинкой состригал длинные волосы? Если в парикмахерской, то думаю, что подобное событие парикмахер запомнит. А теперь представь, что в связи с тяжестью преступления твой фоторобот станут показывать по центральному телевидению или расклеят на специальных стендах, в вагонах метро. Вот ты и стал известен. олько обрадует ли тебя это? ВотРвот гнусный парикмахер своим звонком в отделение милиции внесет в фоторобот необходимые коррективы. ы срочно покупаешь себе курчавый черный парик "под Пушкина", и тут твоя дворничиха вспоминает, что у тебя как раз такая куртка, о которой сказали по телевизору при описании внешности насильника...

что делать:

ебе.

Помни, что срок давности для изнасилования, как особо тяжкого преступления, - 20 лет. о есть если тебя - случайно или не случайно - через 19 лет, когда к власти придет Даня Шеповалов и выйдет закон о всеобщем дактилоскопировании, поймают, то отправишься ты на зону, где тебе очень обрадуются. И ждет тебя судьба любимого ослика Дани. Лучше аккуратно постригись, найди приработок, купи одежду поприличнее и запишись на курсы "Как знакомиться с девушками". Или - в кружок бальных танцев. ам всегда переизбыток гибких симпатичных девушек и недостаток партнеров для них :Р). Еще один плюс последнего варианта - совершенно законная возможность изучить все анатомические особенности фигуры партнерши во время танца. 

Девушке. 

К сожалению, большинство советов из модных и дорогих журналов кричать "Пожар" и что ты больна нехорошей болезнью - полная фигня. Статистика показывает, что НИКОГДА не насилуют только цыганок. И знаешь, почему? Они выработали один безусловный вредный рефлекс. Как только ктоРлибо пытается покуситься на честь молодой цыганки, она производит... как бы выразиться... процесс дефекации. Это пошло еще с тех времен, когда цыгане таборами кочевали по разным странам и были самыми бесправными людьми. Даже у самого сексуально неудовлетворенного насильника все сразу опускается. Это единственный способ, который тебя гарантированно спасет, но вряд ли ты сможешь его осуществить...

Преступление: Вскрытие

Был поздний вечер, теплый и уютный, мы с приятелем Мижганом - красиво разодетые, в брюках и рубашках - выгуливали подруг под окнами нашего дома. Народу уже никого не было, все спали. емно было - глаз выколи, фонари не работали, все окна уже были темными. ут я увидел, что наш сосед по подъезду дядя Слава оставил у подъезда свою «шаху» - обычно он убирал ее в гараж на ночь, потому что сигнализации у нее не было. я попросил Мижгана отвести девок по домам и, когда они ушли, принялся за дело. Вытащил из кармана короткий прочный ножРбрелокРоткрывашку (мне его дядя Коля из прессованной стальной трубки на заводе выточил), подцепил им уплотнитель лобового стекла, надрезал и выдрал его. Потом снял стекло, прислонил к машине и залез по капоту в салон. Выдрал колонки из дверей тем же ножом, вытащил магнитолу. Вылез из машины, забрал стекло, колонки и магнитолу, кинул в целлофановый пакет с ручками (изРпод пива который) и унес домой - продам потом. Мать предупредил, чтоб ничего не говорила, а то побью. И никто меня не найдет. Верно?

Ответ криминалиста:

А вот тут, скорее всего, тебя действительно искать не будут. За малозначительностью ущерба. Но если сосед дядя Слава окажется жмотом, то напишет заявление в милицию. ОнРто наверняка вспомнит, что когда оставил у подъезда свою колымагу, то вы с Жиганом гуляли с подругами по улице. Понаедут всякие незаметные серые людишки в очках и с фотоаппаратами, достанут чемоданчики и займутся делом. ак вот: запомни, что одно из самых идеальных мест длительного хранения в неприкосновенности твоих отпечатков пальцев - стекло, а затем - лакированная поверхность. ы и сам можешь на них легко заметить отпечатки. Прикоснись пальцем к стеклу, затем посмотри на поверхность стекла или полировки под некоторым углом. Видишь? А уж эксперт с его осветителями, порошочками и реактивами и подавно видит. Ну а пока ты вырезал стекло... пока залезал в машину по капоту... представляешь, сколько красивых четких следов оставил? Естественно, коеРчто найдут и в салоне автомашины. Пластиковые поверхности не так удобны для изъятия следов пальцев рук, но если постараться... После изъятия следов с места преступления домой к тебе и Мижгану зайдет участковый (хоть познакомитесь :Р)) и предложит добровольно дактилоскопироваться. Вы, конечно, сможете отказаться, но помните, что у нас длинные руки :Р) - точнее, они удлиняются с помощью простых, но эффективных эбонитовых/резиновых/каучуковых волшебных палочек. При виде таких палочек пациент сразу впадает в раскаяние, осознает всю гнусность своего проступка и чистосердечно признается в совершении не только нужного преступления, но и всех подобных в микрорайоне за последние полгода. Короче, очень удачно, что ты сразу не продал магнитолу, колонки и лобовое стекло. Это позволит быстро возвратить их хозяину и избегнуть утомительной процедуры, связанной с поиском их покупателей и доказыванием факта покупки именно у тебя. же следующий вечер, проведенный в камере административно задержанных, принесет тебе много новых впечатлений. А твоему другу Мижгану придется некоторое время гулять сразу с двумя подругами. Дело закрыто, сдано в архив, занавес.

что делать:

Оно тебе надо - из-за 2-3 тысяч рублей? Если очень надо - могу посоветовать воровать из машин незнакомых людей, но поскольку ты не знаешь, оборудованы машины сигнализацией или нет, то вариант все равно исключен. Да и потом - мы рассматривали интеллектуальный вариант развития событий, но простые милиционеры, которые и раскрывают такие преступления, в большинстве городов интеллектом не блещут. Все, на что у них хватает ума, - пристегнуть тебя наручниками к батарее и дубасить, пока не сознаешься во всем, что мешает хорошему показателю раскрываемости преступлений в районе...

